

АНОТАЦІЇ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

№	Назва поля	Опис
1	Назва дисципліни	Бюджетування і фінансове забезпечення підприємницької діяльності
2	Статус	вибіркова
3	Спеціальності	076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність /Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
4	Мова викладання	українська
5	Семестр, в якому викладається	3
6	Кількість: -кредитів ЄКТС -академічних годин (вказати окремо лекції, лабораторні заняття, практичні заняття, самостійна робота, тощо)	4 120 Лекції – 16 Практичні заняття - 16 Самостійна робота - 88
7	Форма підсумкового контролю та наявність індивідуальних завдань	Екзамен Домашня робота (2)
8	Кафедра, що забезпечує викладання	Кафедра підприємництва та маркетингу
9	Викладач, що планується для викладання (окремо по видах навантаження)	лекції – старший викладач Кулик Т.П. практичні – старший викладач Кулик Т.П.
10	Попередні вимоги для вивчення дисципліни (якщо доречно)	Особливих вимог немає
11	Перелік компетентностей, яких набуде студент після опанування даної дисципліни	Здатність розв'язувати складні задачі і проблеми щодо бюджетування та фінансового забезпечення галузі підприємництва, торгівлі та/або біржової діяльності, проведення досліджень та/або здійснення інновацій. Загальні компетенції: ЗК2. Вміння виявляти, ставити, вирішувати проблеми. ЗК4. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами

		<p>з інших галузей знань/видів економічної діяльності).</p> <p>ЗК5. Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і взятих обов'язків.</p> <p>ЗК6. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.</p> <p>Фахові компетенції:</p> <p>СК 1. Здатність розробляти та реалізовувати стратегію розвитку підприємницьких, торговельних та/або біржових структур.</p> <p>СК 3. Здатність до ефективного управління діяльністю суб'єктів господарювання в сфері підприємництва, торгівлі та/або біржової діяльності.</p> <p>СК 4. Здатність до вирішення проблемних питань і прийняття управлінських рішень у професійній діяльності.</p> <p>СК 8. Здатність вирішувати задачі прогнозування процесів розвитку підприємницьких, торговельних та/або біржових структур із використанням економіко-математичних методів та інформаційних технологій.</p>
12	Сфера реалізації компетентностей в майбутній професії	<p>Можуть виконувати професійну роботу в різних підрозділах підприємств та організацій усіх форм власності та організаційно-правових форм.</p> <p>Підготовлені до роботи в таких галузях економіки за КВЕД-2010:</p> <p>Секція G: Оптова та роздрібна торгівля;</p> <p>Секція K: Фінансова та страхова діяльність;</p> <p>Секція M: Професійна наукова та технічна діяльність.</p> <p>Можуть займати у відповідності до Класифікатора професій ДК 003:2010 та ISO 08, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 1210.1 Директор (начальник, інший керівник) підприємства - 1233 Директор комерційний - 1233 Начальник комерційного відділу - 1231 Керівник (директор, начальник та ін.) департаменту - 1312 Директор (керівник) малого промислового підприємства (фірми) - 1314 Директор (керівник) малої торговельної фірми - 1452 Менеджери (управителі) в оптовій торгівлі та посередництві у торгівлі - 1453 Менеджер (управитель) в роздрібній торгівлі

		<p>побутовими та непродовольчими товарами</p> <ul style="list-style-type: none"> - 1475.4 Менеджер (управитель) з маркетингу, постачання, збуту - 1475.4 Менеджери (управителі) з питань комерційної діяльності та управління - 2310.2 Асистент, викладач вищого навчального закладу - 2413.2 Професіонал з торгівлі цінними паперами -2419.2 Консультант з ефективності підприємництва
13	Особливості навчання на курсі	Використання мультимедійних лекцій, опрацювання і захист кейсів та практичних ситуацій. відпрацювання занять – опрацювання і здача індивідуальних завдань по пропущеній тематиці.
14	Стислий опис дисципліни	<p>Метою вивчення дисципліни є формування у майбутніх фахівців компетенцій щодо організації та методики проведення бюджетування та здійснення управління фінансовими потоками на підприємстві. Формування системи спеціальних знань у сфері фінансових відносин, пов'язаних з впровадженням бюджетних систем, що дозволить удосконалити управління грошовими потоками суб'єктів господарювання, активами та пасивами з метою пошуку найоптимальнішого варіанту фінансового забезпечення та фінансово-господарської діяльності підприємства чи його окремих структурних підрозділів.</p> <p>В процесі вивчення дисципліни будуть охоплені питання: розробки політики фінансового планування та системи бюджетування, розробка та управління окремими бюджетами та узагальненим бюджетом підприємства, управління фінансовими та грошовими потоками підприємницької діяльності, формування та управління капіталом підприємства.</p>
15	Кількість студентів, які можуть одночасно навчатися (мінімальна-максимальна)	1-100 осіб – лекційні заняття, 1-20 осіб - практичні заняття